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1.4. РЕШЕЊЕ  О  ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

 
На основу члана 128.Закона о планирању и изградњи (''Службенигласник РС'', бр. 

72/09, 81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 , 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–
одлука УС,  98/2013–одлука УС, 132/14 , 145/14 , 145/2014 , 83/2018, 31/2019, 37/2019 , 

9/2020 и 52/2021) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде 

докуменaта просторног и  урбанистичког планирања (“Службени гласник РС”, бр. 
32/2019.) као: 

 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   У Р Б А Н И С Т А 

 

 
за израду  урбанистичког пројекта   за урбанистичко- aрхитектонску  разраду локације 

за постављање  стационарне монтажне базе за производњу бетона на кат.парцели 3390 

са манипулативним површинама на  кат.парцелама 3392/1 и 3393/3 све К.О.Бистрица 

 

Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх   број лиценце 200 1088 08  

 

 

 

 

 

 

 

Пројектант: Агенција за пројектовање ,инжењеринг и консалтинг  

                        ДИНА ПРОЈЕКТ из Пријепоља 

 

 

Одговорнолице/заступник: Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх. 

 

Печат: Потпис: 
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1.5. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

 

Одговорни урбаниста Урбанистичког пројекта за урбанистичко- aрхитектонску  

разраду локације за постављање стационарне  монтажне базе за производњу бетона на 

кат.парцели 3390 са манипулативним површинама на кат.парцелама 3392/1 и 3393/3 

све К.О.Бистрица 
 

 

Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх. 

 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 

 
1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 

стандардима и нормативима из области урбанизма, изградње објеката и према 

правилима струке; 

2. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке 

за испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са 

мерама и препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 

 

 

 

Одговорни урбаниста : Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх. 

 
 

Број лиценце: 200 1088 08 

 

  

Печат: Потпис: 
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1.6.ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

Уз Урбанистички пројекат за урбанистичко- aрхитектонску  разраду локације за 

постављање стационарне  монтажне базе за производњу бетона на кат.парцели 3390  

са манипулативним површинама на кат.парцелама 3392/1 и 3393/3 све К.О.Бистрица 
 

 

1.6.1.ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА 

 
Повод за израду овог пројекта је захтев инвеститора да на предметној локацији постави 

монтажну стационарну базу за производњу бетона. У складу са условима из Просторног плана 

општине Нова  Варош, за предметну зону правила уређења, грађења као и Идејна решења 
објеката утврђују се израдом Урбанистичког пројекта . 

Циљ израде пројекта је дефинисање правила  нивелације и регулације за кат.парцелу 3390, 

са манипулативним површинама на кат.парцелама 3392/1 и 3393/3 све К.О.Бистрица,   
као и стварање предуслова за добијање локацијских услова за  постављање  планираног објекта  

у складу са важећом просторно-планском документацијом и правилима уређења и  грађења . 

 
1.6.2.ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 
Правни и плански основ за израду „Урбанистичког пројекта „ је у складу са : 

 

1. Члан 60, 61 и 62. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 

81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 , 

83/2018,31/2019,37/2019 и 9/2020) 

2. Члан 76. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", број 32/2019) 

3. Правилника о општим условима за парцелацију, регулацију и изградњу (Службени 

гласник РС", бр. 22/2015) 

4. Просторни план општине  Нова Варош (Службени лист општине Нова Варош број 
11/13) 

 

Условљеност из планских докумената 
 

Ова локација је обухваћена Просторним планом општине Нова Варош којим се дефинише 

план намене површина, регулација саобраћаја и примарне мреже инфраструктуре, као и 
правила коришћења и уређења земљишта, као и правила грађења. 

Већи део предметних парцела је изван  граница грађевинског подручја ,по намени 

пољопривредно земљиште, док је мањи део парцеле (око 15% површине) у границама 

грађевинског подручја претежне намене  постојеће рурално становање. 

 

1.6.3.ИЗВОД ИЗ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА  ОПШТИНЕ НОВА ВАРОШ 
ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 

 

Пољопривредно земљиште се састоји од површина намењених пољопривредној  

производњи: оранице, баште, воћњаци, виногради, ливаде, пашњаци, плантаже, 

расадници, стакленици и пластеници, рибњаци, вишегодишњи засади и сл. 

 

На пољопривредном земљишту је могућа изградња само под одређеним условима:  

− На пољопривредном земљишту на коме је завршена комасација могућа је 
изградња само објеката инфраструктуре уз поштовање чл. 31-37 Закона о 
пољопривредном земљишту; 

− За изградњу објеката инфраструктуре и објеката за производњу у функцији 
пољопривредне производње и прераде са листе 1 Уредбе о утврђивању Листе 
пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може 
захтевати процена утицаја на животну средину ("Службени гласник РС" бр. 



  
114/2008) претварање пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште је 
могуће само израдом Плана детаљне регулације 

− За изградњу објеката у функцији пољопривредне производње, чувања, прераде и 
пласмана пољопривредних производа: магацини репроматеријала (семе, 
вештачка ђубрива, саднице и сл.), објекти за смештај пољопривредне 
механизације, објекти за производњу воћа и поврћа у затвореном простору 
(стакленици, пластеници), објекти за производњу гљива, рибњаци, сушаре за 
воће и поврће, хладњаче, објекти за финалну прераду пољопривредних 
производа и објекти намењени за интензиван узгој стоке и перади (фарме, 
кланице и сл.) дозвољена је изградња без промене намене пољопривредног 
земљишта у складу са чл.26 Закона о пољопривредном земљишту („Сл.гл. РС 
број 62/06, 65/08 и 41/09); 

− За изградњу на површини до 0,5 ha пољопривредног земљишта обавезна је 
израда Урбанистичког пројекта у складу са чланом 60.-63. Закона о планирању и 
изградњи;  

− За потребну површину грађевинског земљишта од 0,5 – 5,0 ha промена намене 
пољопривредног у грађевинско могућа је само израдом Плана детаљне 
регулације; 

− У случају формирања зона повременог становања (викенд становања), зона се 
не може формирати за мање од десет објеката и за њу је обавезна израда Плана 
детаљне регулације; 

− Стамбени објекти пољопривредног домаћинства ван граћевинског подручја 
(шеме насеља) могу да се граде по предходној изради Урбанистичког пројекта; 

− Објекти за повремено становање ван грађевинског подручја могу се градити по 
предходно израђеном Урбанистичком пројекту уз услов да имају приступ на 
саобраћајницу и обезбеђену инфрастуктуру; 

− Изградња мреже и објеката инфраструктуре као и објеката у функцији објеката 
инфаструктуре је дозвољена у коридорима саобраћајница уз сагласност 
надлежног предузећа за путеве 

− Објекти туристичких и пратећих садржаја на парцелама непосредно наслоњеним 
на саобраћајницу, површине максимално до 0,5 ha, са решеним приступом на 
јавну саобраћајну површину, израдом Урбанистичког пројекта. Становање је 
дозвољено само као пратећа намена, за властите потребе, уз основну намену на 
парцели са површином габарита стамбеног објекта, или дела, до 10% од укупно 
дозвољеног индекса заузетости на парцели. 

− Стамбени објекти у функцији пољопривредне производње, изван грађевинског 
подручја, могу се градити само за властите потребе у функцији обављања 
пољопривредне делатности. 

− Без промене намене пољопривредног земљишта, дозвољена је изградња или 
реконструкција породичног стамбеног објекта пољопривредног домаћинства или 
у случају природног раздвајања пољопривредног домаћинства највише до 200 m2 
стамбеног простора.  

 

o Урбанистички параметри 

Дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле је: 

− за производне пољопривредне комплексе максимално 30% 

− за туристичко-услужне намене максимално 40% 

− за објекте повременог становања максимално 20% 

− за рурално становање (пољопривредна домаћинства) по ободу грађевинског 
подручја по правилима датим у урбанистичком плану за зону становања на коју 
се парцела непосредно наслања. 

 

Монтажно-демонтажни објекти (стакленици, пластеници, кошеви, настрешнице и сл.) 

се не обрачунавају индексом заузетости. 

 

Дозвољени индекс изграђености грађевинске парцеле је: 

− за производне комплексе максимално 0,6 

− за туристичко - услужне намене максимално 1 

− за објекте повременог становања максимално 0,3 



  

−.      за рурално становање (пољопривредна домаћинства) по ободу грађевинског     
подручја по правилима датим у урбанистичком плану за зону становања на коју  
се парцела непосредно наслања 

 

Дозвољена спратност објеката je: 

− за производне објекте у складу са производним процесом 

− за туристичко-услужне садржаје максимална спратност је П+2+Пк 

− за објекте повременог становања максимална спратност је П+Пк 

− за објекте руралног становања максимална спратност је П+1+Пк 

 

Положај објекта и позиционирање производног комплекса 

Минимална заштитна растојања која се морају испоштовати при формирању нових 

производних комплекса или објеката за пољопривредну производњу су: 

− од насељеног места – грађевинског подручја 500,0 m', у случају интензивнијег 
коришћења хемикалија-пестицида не мање од 800,0 m' 

− од водотокова 100,0 m' 

− од државних путева 200,0 m' 

Минимална заштитна одстојања између границе комплекса сточне фарме и објеката у 

суседству су: 

− од стамбених зграда, државних путева, као и речних токова – 200,0 m'  

− од изворишта водоснабдевања - 800,0 m'.  

Наведена растојања могу бити и већа ако то покаже процена утицаја на животну 

средину за фарме са преко 500 условних грла. 

Минимални капацитет основне производње уз који може да се одобри изградња 

објекта примарне дораде или прераде (кланица, хладњача, и сл.) износи 100 условних 

грла. 

 

o Растојање од границе парцеле  
Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) објекта и линије 

суседне грађевинске парцеле је за: 

− слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне орјентације 1,5 m 

− слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне орјентације 2,5 m 

− двојне објекте на бочном делу дворишта 4,0 m 

− пословне објекте на бочном делу дворишта  5,0 m. 

− производне објекте на бочном делу дворишта  15,0 m. 

 

 

1.6.4. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  
 
Предметним урбанистичким пројектом се разрађује локација у обухвату Просторног плана 

општине Нова Варош , чији је већи део изван граница грађевинског подручја,по намени 
пољопривредно земљиште док је мањи део парцеле ,око 15 % површине у границама 

грађевинског подручја претежне намене постојеће рурално становање. У обухвату плана су 

следеће  кат.парцеле : Катастарска парцела бр.3390 је  уписана у листу непокретности бр.651 у 

површини  од  520м2 ,потес Кулина , као остало  земљиште по култури вододерина/на терену је 
поток каналисан и терен је раван и стабилан/ ;  кат.парцела 3392/1 је уписана у листу 

непокретности бр.651 у површини од 234м2 ,потес Кулина као шумско земљиште по култури 

шума 5.класе/ на терену је неплодна површина/ и кат.парцела бр.3393/3 је уписана у листу 
непокретности бр.651 у површини од 174м2 ,потес Кулина,остало земљиште, по култури 

остало вештачки створено неплодно земљиште,на терену је асфалтна површина. Парцела има 

приступ са постојећег општинског  некатегорисаног пута ,на кат.парцели 3374 К.О.Бистрица. 

Са северне стране локације је државни пут првог B реда бр.23 ,деоница Нова Варош –
Бистрица. На десној страни државног пута првог B реда бр.23 , деоница Нова Варош –

Бистрица,  лоцирани су објекти индустрије,односно објекти за прераду пластике и гуме  

Златарпласт а.д. Бистрица, Нова Варош.  Предметна локација  за постављање бетоњерке је у 
непосредној близини   производно- индустријске делатности и можемо констатовати да је  

комплементарна са окружењем. Предметна локација је санирана вододерина /наиме поток је 



  
уцевљен/ и парцела је насута изузев у југоисточном делу где је шкарпа која ће се нивелисати за 

утоварну рампу бетонске базе. 
Урбанистичко решење обухвата регулацију и нивелацију терена за постављање ,односно 

монтажу стационарне бетоњерке на кат.парцели 3390 и уређење манипулативних површина на 

кат.парцелама  3392/1 и 3393/3 са пратећим инсталацијама према условима јавних предузећа . 
 

1.6.5. ПОДАЦИ О ЛОКАЦИЈИ  - НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 

1.6.3.  
1 Место, улица и број: Нова Варош,Бистрица 

2 Катастарска парцела бр.: 3390,  3392/1 и 3393/3 

3 Kатастарска општина: K.O.Нова Варош 

4 Површина парцеле: к.п. 3390    површине  5,20aри 

к.п. 3392/1 површини  2,34ара 

к.п. 3393/3  површина 1,74 ара 

површина у обухвату  урб.пројекта је 9,28ари 

5 Врста земљишта: Земљиште ван грађевинског подручја и део 

у грађевинском подручју 15% 

  

6 Начин коришћења земљишта и 

катастарска класа: 

к.п.3390 -остало земљиште  

к.п. 3392/1-шума 5.класе  

к.п.3393/3-остало,неплодно,вештачки створено 

 

7 Постојећи објекти на парцели (BRGP): На парцелама нема уписаних објеката у 

кат.операту;  

8 Постојећи степен искоришћености 

парцеле: 

- 

9 Постојећи коефицијент изграђености 

парцеле: 

- 

10 Постојећа инфраструктура: - Постојећа водоводна цев ПЕØ25-32мм  

- На овој локацији не постоји  јавна 
канализација , потребна изградња септичке 

јаме 

- Постојећи  прилазни  пут 

  

 

1.6.6. ОПШТИ УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ  

 

 
1. Граница урбанистичке парцеле: Дата у графичком прилогу 

2. Класа и категорија планираних објеката: Класа: 125 213 /Силоси за цемент) 

Категорија:  G 

3. Објекти се постављају на грађевинску 

линију: 

У складу са условима, према графичком 

прилогу 

4. Габарит планираних објеката : Према ситуационом плану објекат се састоји 

од три бетонска дела - односно постоља на 

која се монтирају машински елементи 

бетонске базе. Први део бетонске базе се 

састоји од два силоса за цеменат који се 

постављају на бетонско постоље димензија 

8,0м х 3,8м/   П= 30.5м2 ; Други део се 

састоји од постројења за прављење бетона –  

мјешалица и корпа постављају се на темељу 

димензија 10,0м х 3,0м;  управљачка кућица 

поставља се на темељу дим.2,40м х 3,60м, и 



  

темељ степеништа је 1,5мх 1,5м +1,2мх1,0м 

/укупне површине П=42м2 и трећи део 

бетонски плато-темељ силоса за агрегат дим 

12,90м х 3,60м укупне површине П=46,5м2. 

Укупна развијена површина бетонске базе са 

утоварном рампом износи 222м2. 

5. Функција објекта Објекат ће се градити као једна технолошка 

целина у којој ће бити смештени елементи 

бетоњерке:два силоса за цеменат,кућиште у 

коме се одвија процес справљања бетона и 

силос за агрегат. 

6. Макс.површина под планиранoм 

бетоњерком  : 

222,0м2     

7. Максимална БРГП објекaта надземно 222,0m2  

8. Нето површина објекта: / 

9. Кота објекта: Бетонски платои су на нивоу терена изузев 

корпе чији је темељ 2,5 м испод нивоа 

терена. 

10. Конструкција објекта: У конструктивном погледу објекат се 

формира од готових машинских елемената са 

АБ темељном плочом који прате челичну 

конструкцију. 

11. Материјали:   Материјали који ће се употребљавати за 

изградњу и монтажу предметног објекта 

биће у складу са ЈУС-ом. 

 

12. Спољашна обрада објекта: Објекат ће споља бити обрађен на следећи 

начин:Сви метални елементи биће бојени 

бојом за метал,након темељног чишћења и 

наношења основне боје. 

13. Одводњавање: Одводњавање и заштита објекта од влаге 

биће обезбеђени бетонираним површинама 

које ће се извести око целог објекта и 

истовремено служити за интерни саобраћај 

14. Архитектонска вредност објекта: Биће у функцији процеса производње, у 

складу са примењеним примењеним 

материјалима и типичном  изгледу за 

бетонске базе 

15. Максимални индекс заузетости 24%   

16. Максимални индекс изграђености / 

17. Сеизмички услови Објекат предвидети за седми степен по МКС 

18. Етапност градње Планирани објекти се реализују након 

прибављања грађевинских дозвола за 

постављање бетоњерке 

   

 
1.6.7. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ 

 

1. Повезивање објеката на:       Елек.мрежу 

                                            

 

                                                     Водовод 

                                             

 

- Према условима надлежнe ED број 

8М.1.0.0-Д-09.19.-118244-22 од 

21.03.2022.  

- Постоје услови за прикључење на јавни 

водовод на основу техничких услова  ЈП 
 „3 септембар“бр. 07407210426 



  

Канализацију 

 

Телеком 

- Потребна изградња  септичке  јаме 

 

- Тех. Услови бр.171048/3-2022 ЕХ од 

27.04.2022.год.  

 

1.6.8. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

 

1. Паркирање возила : На уређеним манипулативним површинама   

2. Прикључак на јавну саобраћајницу  Објекат се прикључује на постојећи 

општински  пут на к.п. 3374 преко већ 

трасираног постојећег пута на приватним 

парцелама уз сагласност власника парцела 

3. Обрада слободних површина: зелене површине  

4.4 Обрада пешачких  и саобраћајних 

комуникација: 

асфалт  

4.5 Одводњавање површинских вода: Према пројекту нивелације  

4.6 Врста и висина ограде: Транспарентна ограда до висине 2,0m 

 

1.6.9. ОСТАЛИ УСЛОВИ: Инжењерско геолошки услови;  

                                                 Мере заштите животне средине; 

                                                 Мере заштите непокретних културних и природних добара 

 

1. Подаци о природним условима: Објекте,односно темеље за металну 

конструкцију бетонске базе градити за                     

7. степен сеизмичке зоне по МЦС скали 

2. Услови заштите животне средине : Према важећим прописима планирани 

објекти не спадају у врсту објеката који 

угрожавају  животну средину јер имају 

капацитет мањи од 30 т на сат  и за које се не 

захтева процена утицаја на животну средину 

на основу Уредбе о утврђивању листе 

пројеката за које је обавезна процена утицаја 

и листе пројеката за које се може захтевати 

процена утицаја на животну 

средину(Сл.Гласник РС бр.114/2008 ) 

3. Санитарно –хигијенски и здравствени 

услови : 

При материјализацији и обради површина 

придржавати се прописа за ову врсту 

објеката;депоновање комуналног и другог 

отпада мора бити контролисано 

4. Услови од интереса за народну одбрану : У складу са законом 

5. Инжењерско-геолошки услови: На графичким картама овај простор није 

означен као нестабилан 

6. Услови за обезбеђење сигурности 

постојећих и суседних грађевина : 

Планирани објекти својом 

локацијом,обрадом ,одвођењем атмосферске 

воде ,интезитетом светла,звучним сигналима 

садржином и сл.не смеју угрожавати суседне 

објекте,пролазнике и животну средину  

 

7. Мере заштите непокретних културних и 

природних добара 

На локацији нема регистрованих 

непокретних природних и културних добара 

и заштићених објеката нити археолошких 

локалитета који би ограничавали  услове 

изградње.Уколико би се током радова 

наишло на археолошке предмете,извођач 

радова је дужан да одмах без одлагања 



  

прекине радове и обавести надлежни Завод за 

заштиту културе у Краљеву да предузме 

заштитне мере сходно својим овлашћењима. 

8. Објекти постојеће инфраструктуре : Уколико се током радова установи да на 

постојећој локацији постоје објекти јавне 

инфраструктуре инвеститор је обавезан  да 

обустави радове и обрати се надлежној 

служби. 

9. Напомена: Пројекат радити у складу са важећим 

техничким нормативима ,стандардима и 

законским одредбама и прописима који 

регулишу израду техничке документације  

10 Напомена: Урбанистички пројекат се реализује у 

сарадњи са стручним службама Општине 

Нова Варош. 

                                                                    
 

Подаци уз захтев за  издавање услова од стране имаоца јавних овлашћења а за потребе 

израде урбанистичког пројекта  

 

Подаци о инвеститору  

 

Инвеститор : Мирјана Дулановић 

JМБГ:0710963799419 

Адреса:Нова Варош, Бистрица 

Контакт особа и телефон: Дулановић Миланко  064/1960201 

Подаци о објектима  

 

Врста објекта: Стационарна монтажна база за производњу бетона -бетоњерка  

Намена објекта: Прроизводња бетона 

Кат.парцела: 3390, 3392/1 и 3393/3 све К.О.Бистрица 

 

Енергетски подаци о објектима : 

 

Oчекивана инсталисана снага: 44.8 

Очекивана вршна снага:           34.5 

 

полуиндиректна мерна група преко струјних мерних трансформатора 

 

Начин загревања :   нема  

Врста прикључка :   трофазно 

Намена потрошње:  производња бетона 

 

 

 

                                                                                       

                                                      Одговорни урбаниста 

                                                       Едина М. Агинчић, дипл.инж. арх. 
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